
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 19 жовтня 2023 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності депутатів та депутаток 

Кропивницької міської ради восьмого скликання 
 

19 жовтня під головуванням депутата Кропивницької міської ради 

восьмого скликання Артема Стрижакова відбулося засідання постійної комісії 

міської ради з питань архітектурної діяльності, містобудування та капітального 

будівництва. 

У роботі постійної комісії брав участь начальник управління 

капітального будівництва міської ради Сергій Білокінь. 

На засіданні комісії розглянуто питання про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 04 лютого 2022 року № 1096 «Про 

затвердження Програми капітального будівництва, реконструкції та 

капітального ремонту об’єктів комунального господарства і соціально-

культурного призначення міста Кропивницького на 2022-2024 роки»                                

(зі змінами). 

 

19 жовтня під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки 

відбулося шістнадцяте засідання дев’ятої сесії Кропивницької міської ради 

восьмого скликання. 

В роботі сесії брали участь: 30 депутатів та депутаток міської ради, 

голова Подільської районної у місті Кропивницькому ради Володимир 

Стецюк, керівники виконавчих органів міської ради, представники засобів 

масової інформації. 

Сесійне засідання розпочалося із вшанування хвилиною мовчання 

пам’яті загиблих Героїв – Захисників України. 

Депутатка Анна Зарічна повідомила, що депутатська група 

«Міжфракційне об’єднання «Рівні можливості» продовжує проводити 

ініціативи. В рамках акції «Рожевий жовтень» присутні одягли рожеві стрічки, 

щоб привернути увагу до профілактики раку молочної залози, який займає 

перше місце в світі по статистиці онкозахворювань. 

На шістнадцятому засіданні дев’ятої сесії міської ради було прийнято  

57 рішень, з них: про депутатські запити депутатів/депутаток міської ради;                    

про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 15 грудня  

2022 року № 1412 «Про бюджет Кропивницької міської територіальної 

громади на 2023 рік»; про внесення змін до рішення Кропивницької міської 

ради від 04 лютого 2022 року № 1096 «Про затвердження Програми 
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капітального будівництва, реконструкції та капітального ремонту об’єктів 

комунального господарства і соціально-культурного призначення міста 

Кропивницького на 2022-2024 роки» (зі змінами); про внесення змін                                  

до рішення Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 93                      

«Про затвердження Міської програми профілактики та протидії злочинності 

«Безпечне місто» на 2021-2023 роки» (зі змінами); про регулювання земельних 

відносин тощо. 

В роботі дев’ятої сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання 

оголошено перерву. 

 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 
19 жовтня під головуванням голови Подільської районної                                                     

у м. Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбулося засідання 

виконавчого комітету районної у місті ради.  
Розглянуті та прийняті  рішення: про виплату матеріального заохочення 

головам квартальних комітетів Подільського району м. Кропивницького                        

за жовтень 2023 року; про погодження кандидатури *** як опікуна над 

повнолітньою недієздатною особою (2 рішення); про реєстрацію імені 

помічника дієздатної фізичної особи, яка потребує допомоги. 

 

19 жовтня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

 № 14 − круглий стіл «Мама, тато, я – читаюча сім'я». Під такою назвою 

в бібліотеці зібралася родина Колосовських.  

 Григорій Дмитрович – найактивніший читач бібліотеки. Він привчив 

своїх доньок до читанн і вважає, що книги є не тільки пізнанням 

навколишнього світу, джерелом інформації, але й своєрідними ліками для 

душі. Родина ознайомилися з оновленим бібліотечним фондом; 

 № 5, 15 – медіазнайка «Інформаційна гігієна» і «Небезпеки всесвітньої 

павутини». Учасники заходів дізналися про 5 основних правил інформаційної 

гігієни. Під час гри «Критикотики» разом обговорювали маніпуляції у рекламі. 

Бібліотекарі надавали практичні поради, як почуватися безпечно в Інтернеті. 

Юні читачі ознайомилися з викладкою літератури «Про інформаційний 

простір». Усі учасники заходу отримали буклет «Будь медіаграмотним». 

  

 19 жовтня  в КЗ «Літературно-меморіальний музей І.К.Карпенка-Карого 

міста Кропивницького» відбулася презентація українсько-болгарського 

альманаху «Подвійна веселка». 

 У 2019 році у Кропивницькому побачив світ  перший альманах 

«Подвійна райдуга» –  збірка поезій і прози українських і болгарських 

письменників у взаємному перекладі. Поетично-прозова творчість 68 авторів 

нової «Подвійної веселки» представлена на трьох з лишком сотнях сторінок. 
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 Презентація почалася з виконання скрипалем Сергієм Щербиною, 

викладачем міської дитячої музичної школи № 3, двох чудових мелодій – 

української «Чорнобривці» та болгарської «Мама у моїй душі». Сергій 

Осадчий, голова Кіровоградської обласної громадської організації 

«Об’єднання болгар “Нашите хора”», розповів, що альманах – не єдиний 

українсько-болгарський проєкт, який вдалося втілити під час війни. Учасники 

презентації переглянули відеокліп «Брати». З українського боку у його 

створенні брали участь кілька наших краян: ідея та підтримка – Сергій 

Осадчий, український текст -  Олексій Кононенко, музика – Роман Булгачов, 

гра на гайді - Олександр Корпусов, звукозапис –  Сергій Колчин, українська 

вокальна партія – Олександр Безай. Талановитий співак, викладач 

Кропивницького музичного фахового коледжу був гостем презентації, 

розповів про участь у музичному проєкті. 

 У музейній залі були присутні члени обласної спілки письменників: 

Антоніна Царук, Володимир Могилюк, Володимир Яремчук, голова творчого 

об’єднання «Вітрила» Олена Надутенко і поетеса Валентина Саєнко. Вони 

поділилися перекладацьким досвідом, набутим у роботі над альманахом. 
 

Питання соціально-економічного стану 

Охорона здоров’я 

 

19 жовтня у приміщенні КНП «Міський пологовий будинок                                         

з функціями перинатального центру ІІ рівня» Кропивницької міської ради» 

відбувся семінар для лікарів на тему «Запобігання та попередження гострих та 

хронічних запальних процесів у жінок репродуктивного віку в умовах війни» 

за участі експерта управління охорони здоров’я з акушерства та гінекології 

Тамари Грач. 
 

 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради                       Сергій КОЛОДЯЖНИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ірина Штадченко 35 83 89                                           


